

# Держим высокую планку

Накануне Дня города мы встретились с начальником Управления образованием Асбестовского городского округа Натальей Тихоновой.

- Символично, - убеждена Наталья Робертовна, - что День города практически совпадает с окончанием учебного года. 11 июня завершилась основная волна единого государственного экзамена, а 25 июня состоялась торжественная линейка прощания со школой. В завершившемся учебном году у нас свыше шестисот выпускников на базе девяти классов, 250 старшеклассников окончили одиннадцать классов.

Больше всего меня порадовала активная жизненная позиция наших вчерашних старшеклассников. Мне довелось общаться со многими из них. И потому знаю не понаслышке – ребята самостоятельно выбирали свой дальнейший путь в жизни ещё на стадии подготовки к ЕГЭ, ориентируясь в момент тестирования на те или иные учебные предметы, которые пригодятся при поступлении в высшее учебное заведение. А то, что большинство из них собирается поступать в вузы, не вызывает сомнения.

Об уровне подготовленности наших выпускников, закончивших одиннадцать классов, свидетельствует важный показатель – благодаря безупречной учёбе, выражаясь прежним, а может и самым современным языком (ведь государство решило возродить вручение за выдающиеся успехи школьных наград), 21 человек стали медалистами. Если проследить за статистикой, то легко убедиться – особо отличился в учебе каждый 11-12-й старшеклассник. Хороший результат, но он не является исключением. На протяжении последних трёх лет каждый раз не менее двадцати учеников показывают выдающиеся знания. И это свидетельствует о том, что педагоги Асбеста умеют высоко держать образовательную планку.

Отличный педагогический потенциал – это непреходящий золотой фонд, который есть в нашем городе. В конкурсе «Лучший по профессии», недавно прошедшем в муниципалитете, участие приняло рекордное количество конкурсантов – 88 человек. Лучших специалистов мы определяли по всем направлениям – лучший директор, учитель, логопед, музыкальный работник... Вместе с Почётными грамотами победителям также вручались денежные премии – от четырёх до семи тысяч рублей. Второй год подряд при подведении итогов мы одновременно используем моральные и материальные стимулы. Таково веление времени.

Точно так же, с использованием обоих видов стимулирования, проводится конкурс лучших учителей в Свердловской области. И мне особенно приятно отметить, что среди пятидесяти двух педагогов (всего на областной конкурс приняли 496 лучших материалов), ставших победителями, есть три представителя города Асбеста. До этого времени наши участники входили в число призёров областного конкурса. А в нынешнем году учителю физики из лицея № 9 Анатолию Владимировичу Пихтовникову, педагогу начальных классов из школы № 22 Елене Ивановне Вороновой, преподавате-

## Именины в каждом доме

### УВАЖАЕМЫЕ АСБЕСТОВЦЫ!!

У нас с вами замечательное событие, мы все именинники, потому что у родного города - День рождения. Это не просто праздник, который органично и прочно вошел в нашу жизнь, он стал символом единения всех горожан. И прежде всего - людей разных поколений, которым одинаково дорог родной город. Поэтому от имени работников системы образования желаем всем нашим землякам творческих и профессиональных успехов, реализации задуманных планов и целей. Верьте в лучшее будущее!

Управление образования  
Асбестовского городского округа.



лю математики из школы № 24 Ольге Владимировне Жиляковой не нашлось равных среди других претендентов. Все трое получили заслуженные премии за победу в областном конкурсе – по сто тысяч рублей каждый. Одним словом, нам есть кем гордиться.

День рождения родного города – один из самых важных праздников и для педагогов, и для учащихся. Традиционно праздничные мероприятия в связи с этим важным событием обязательно проходят на базе детских площадок при школьных лагерях. Педагоги и дети участвуют в городском карнавальном шествии. А ещё в праздник любимого города мы проводим встречи с ветеранами педагогического труда, устраиваем для них обязательные чаепития.

Как всегда, главный городской праздник приходится на сложное для нас время. Велики волнения за судьбу вчерашних старшеклассников, у которых прямо сейчас наступил важный испытательный период. Мы вступаем в новый этап в реформировании образования. Если с первого сентября прошлого учебного года был введен в действие новый закон об образовании, то с первого сентября 2014 года обретет силу новый федеральный государственный стандарт дошкольного образования. Предстоит реализовать программы работы с детьми, приобрести специальное оборудование, обучить педагогов. Совместно с директорами образовательных учреждений мы продолжаем выполнять задачи, поставленные в майских Указах Президента России по повышению зарплаты учителей не ниже 31 тысячи рублей, а воспитателей – не ниже 25 тысяч. В общем, дел невпроворот.

Но праздник есть праздник. И многотысячный коллектив педагогов и учащихся городской системы образования радуется ему вместе со всеми жителями нашего города.

В. СИНЯВСКИЙ.

